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Examenul de bacalaureat național 2020 

Proba E. d)  
FIZICĂ 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  
Test 3 

• Se punctează oricare alte modalități de rezolvare corectă a cerințelor. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 

2. c 3p 

3. b 3p 

4. a 3p 

5. c 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 din grafic m/s 4=maxv  4p  

b. Pentru:  4p 
 

t

v
a




=  2p 

 

 din grafic, pentru un interval de timp în care maxvv = , 0=v  1p  

 rezultat final 0min =a  1p  

c. Pentru:  4p 

 kvmgma −=  1p  

 maxkvmg =  1p  

 

22
max g

a
v

v ==  1p 
 

 rezultat final 2m/s 5=a  1p  

d. Pentru:  3p 
 0=− rFmg  1p  

 maxvFP r −=  1p  

 rezultat final  W4,0−=P  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 

 reprezentarea corectă a greutăţii, reacţiunii normale şi a forţei de frecare 3p  

b. 
fFc LE =  1p 4p 

 

2

2
0Mv

E
ic =  1p 

 

 0=
fcE  1p  

 rezultat final J 90−=
fFL  1p  

c. Pentru:  4p 

 

t

v
a




=  1p 

 

 dFL fFf
−=  1p  

 aMFf =−  1p  

 rezultat final s 716,t   1p  
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d. Pentru:  4p 

 
tFc LE =  1p  

 ( ) 2221 MgddDMgL
tF  −−−=  1p  

 

Mgd

L
fF

−=1  1p 
 

 rezultat final m 92 =d  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. a. 3p 

     2. a. 3p 

     3. c. 3p 

     4. b. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
B. Subiectul al II-lea 

II .a. Pentru:  3p 
 21 pp =  1p  

 

221

11

2

1

T

Tm

V

V


=  

1p  

 
rezultat final: 

3

5

2

1 =
V

V
 

1p  

b. Pentru:  4p 
 =+ SVV 21  1p  

 

2

22

V

RT
p


=  

2p  

   Rezultat final: Pa 10061 5 ,p  1p  

c. Pentru:  4p 

 SpGSp 12 =+  1p  

 111 pVVp =  şi 222 pVVp =  1p  

 5/31 VV =  şi 5/22 VV =  1p  

 rezultat final: 110,8 NG =  1p  

d. Pentru:  4p 

 

21

21




+

+
=

mm
 

1p  

 222  =m  1p  

 

1

1
1




m
=  

1p  

 Rezultat final: g/mol 1235,  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
B. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:  3p 

 
41 1 4( )VU C T T = −  1p  

 
4 16T T=  1p  

 rezultat final: 41 750 JU = −  1p  

      b. Pentru:  4p 
 ( )23 2 3 2L p V V= −  1p  

 ( ) ( )2 1 1 13 6p V p V
 
=  2p  

 rezultat final: 23 252 JL   1p  

      c. Pentru:  4p 

 ( ) ( )2 1 3 2primit v pQ C T T C T T = − + −  1p  

 
2 12T T=  1p  

 
3 13 2T T=    1p  

 rezultat final: 1236 JprimitQ   1p  
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     d. Pentru:  4p 

 
1

cedat

primit

Q

Q
 = −  1p 

 

 ( )cedat 1 4pQ C T T= −  2p  

 rezultat final: 19,1%   1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte) 
Subiectul I  

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I  . 1. c. 3p 

     2. d. 3p 

     3. a. 3p 

     4. b. 3p 

     5. b. 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

C. Subiectul al II-lea   

   II.a. Pentru:  4p 
 2112 RRR +=  1p  

 4334 RRR +=  1p  

 

3412

3412

RR

RR
Re

+


=  1p 

 

 rezultat final: =  45eR  1p  

      b. Pentru:  4p 
 

rR

E
I

+
=

e

 1p 
 

 eRIU =12  1p  

 

12

12
1

R

U
I =  1p 

 

 rezultat final:  A11 =I  1p  

      c. Pentru:  4p 
 

42

42

31

31

RR

RR

RR

RR
Re

+
+

+
=  1p 

 

 

rR

E
I

+
=

e

 1p 
 

 rIu =  1p  

 rezultat final: 11 Vu   1p  

      d. Pentru:  3p 
 

( ) r

E
P

rR

RE
P

4

2

max2

2

=
+

=  2p 
 

 rezultat final: 2

max 5,0 10  WP =   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III-lea 

   III.a. Pentru:   4p 

 
n

n

P
I

U
=  1p 

 

 
2 2nU I R=   1p  

 
nab UUU += 2  1p  

 rezultat final:  V9=abU  1p  

      b. Pentru:   4p 
 

r

UE
I ab−
=  1p 

 

 tIEW =  2p  

 rezultat final: W 1,44 kJ=  1p  

      c. Pentru:   3p 

 11 RIUab =  1p  

 
nIII −=1  1p  

 rezultat final: =  181R  1p  
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     d. Pentru:   4p 

 

P

U
R n

2

bec =  1p 
 

 

rRR

E
I

x
n

++
=

bec2

 2p 
 

 rezultat final: =  5,22xR  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I 

Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 
I.1. c 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. b 3p 

TOTAL Subiect I 15p 

 
Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  
2p  

 Dx −=1 ; dx =2  1p  

 rezultat final cm 9,7f  1p  

b. Pentru:  4p 
 

1

2

1

2

y

y

x

x
=  1p 

 

 Hy =1 ; hy −=2  2p  

 rezultat final cm 8,2=h  1p  

c. Pentru:  4p 
 construcţie corectă a imaginii 4p  

d. Pentru:  3p 
 fd 212 =  2p  

 rezultat final 
12 15,8 cmd   1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

 
Subiectul al III-lea 

III.a. Pentru:  3p 
 




c
=  2p  

 rezultat final Hz 106 14=  1p  

b. Pentru:  4p 
 

2

D
i


=


 3p  

 rezultat final mm 25,0=i  1p  

c. Pentru:  4p 

  = k  3p  

 rezultat final μm 5,2=  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
1

2

1



D

n
i


=


 2p  

 ii =1  1p  

 rezultat final 12 1,5mm=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 

 
 


